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Організація виробництва – це комплекс заходів, спрямованих на 

раціональне поєднання процесів праці з речовинними елементами виробництва 

в просторі та часі з метою підвищення ефективності виробництва, тобто 

досягнення поставлених завдань у найкоротший строк за найкращого 

використання виробничих ресурсів. 

Раціональна організація виробництва полягає в тому, щоб інтегрувати всю 

сукупність різнорідних компонентів процесу виробництва у цілісну і 

високоефективну виробничу систему, всі елементи якої оптимально поєднані 

між собою за всіма аспектами їх функціонування. 

Організація виробництва й оптимальне управління ним є найважливішими 

чинниками прискорення науково-технічного прогресу. Вони забезпечують 

найбільш повне й ефективне використання трудових, матеріальних і 

фінансових ресурсів підприємства, зниження собівартості та підвищення якості 

продукції, зростання продуктивності праці й ефективності виробництва, істотне 

скорочення тривалості циклу «дослідження – проектування – виробництво – 

реалізація» та підвищення темпів відновлення продукції та технічного розвитку 

виробництва [1, с. 54]. 



52 

 

При розгляді ефективності сільськогосподарського виробництва 

необхідно враховувати його важливу роль в суспільному виробництві. У 

сільському господарстві, як у жодній іншій галузі національного господарства, 

підвищення обсягів виробництва продукції має надзвичайно велике значення 

для суспільства. Це зумовлено тим, що воно є основним, незамінним джерелом 

продуктів харчування і сировини для переробної промисловості. Піднесення 

економіки сільського господарства пов’язано із збільшенням обсягів 

виробництва продукції на основі раціонального використання землі, основних 

засобів і капітальних вкладень, підвищення продуктивності праці й 

раціонального використання матеріальних ресурсів. Суспільство зацікавлене не 

лише в отриманні значних обсягів, а й у зниженні витрат засобів і праці на 

виробництво одиниці продукції. Від того, наскільки успішно розв’язуються ці 

завдання, залежить ефективність виробництва [2]. 

Ефективність у сучасних умовах необхідно розглядати як 

багатовекторність із 100- відсотковою системою переробки того чи іншого виду 

сільськогосподарської продукції на сировину, яку в подальшому 

використовують у народному господарстві та інших сферах діяльності. 

Підвищення ефективності виробництва означає, що на кожну одиницю 

витрат і використаних ресурсів, одержують більше продукції і доходу. Чим 

менше праці і ресурсів витрачається на одиницю продукції, тим більше можна 

одержати продукції за наявності тих самих засобів виробництва, що зумовить 

зниження собівартості. Отже, підвищення ефективності сприяє збільшенню 

виробництва продукції і повнішому задоволенню потреб населення.  

Підвищення ефективності виробництва впливає на збільшення доходів і 

рівень рентабельності сільськогосподарських підприємств. Чим більше 

виробляється і продається продукції, тим дешевше вона обходиться 

виробникам, вони одержують вищі доходи і тим більше засобів можуть 

виділити для розвитку виробництва, підвищення оплати праці та поліпшення 

соціальних умов. 
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